
'V

DIN TOATE ȚĂRILE, VNIȚl-VAi

teaqul roșu
A^sa.

gțîg5$îg9
S! ai CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

SCRISOAREA
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU 

adresată celor care i-au trimis mesaje de felicitare 
și urări cu prilejul aniversării zilei de naștere

■ a ■ a m m aa . a «ași aTovarășului
ANUL XLV. NR. 11320 MIERCURI. 8 FEBRUARIE 1989 4 PAGINI —' 50 BANI

activitățimuncii din patria noastră — muncitori, țărani, telectuali, activiști partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, vechi militanți ai
Kăspuns angajau! însuflețitoarelor 

îndemnuri formulate de
iova r'â șui 1¥ IC O X A E CEAUSESCU

Hotărîre unanimă pentru creșterea 
producției în condiții de eficiență 

economică ridicatăForumul democrației muncitorești revoluționare — adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la întreprinderea minieră Lupeni — a analizat — în lumina exigențelor și orientărilor formulate" de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, magistrala Expunere ... noiembrie 1988 și la centa ședință a Comitetului Politic Executiv al G.C. al P.C.R. — sarcinile de mare răspundere ce le stau în față minerilor de a asigura industriei românești cantități sporite de cărbune .cocsificabil în condiții de calitate și eficiență sporită.Darea de seamă prezentată de președintele consiliului oamenilor muncii, dezbaterile din cadrul a- ‘dunării au evidențiat preocupările, răspunderile și modul cum au fost materializate de către cadrele de conducere, de întregul colectivul colectiv programele de <

măsuri stabilite pentru i creșterea realizărilor în 1988 a producției de cărbune; asigurarea liniei de front active; folosirea eficientă a bogatei zestre tehnice; gospodărirea judicioasă a materialelor ;
tone tone 1987.

în din re- Adunarea 
reprezentanfilor 

oamenilor muncii 
de la I.M. Lupeni

completarea, stabilizarea și calificarea- forței de muncă; aplicarea și extinderea unor noi tehnologii de mare randament — sînt aspecte cărora c.o.m., eonducerea tehnică, mine
rii și electrclăcătușii, sub conducerea organizațiilor de partid le-au acordat a- tenție deosebită. Urmare 
a măsurilor aplicate, a mobilizării și răspunderii pentru soarta producției, ' .1 minei Lupenide a extras o producție fizică

de peste 2,5 milioane de cărbune, cu 13 379 mai mult decît înA fost realizat și depășit planul la lucrările de pregătiri și investiții, ceea ce a asigurat noi capacități de producție. S-a aplicat cu succes și cu ma
re eficiență economică rotirea pe loc a complexelor mecanizate de Susținere la sectoarele VII și III. Din programul de organizare și modernizare a procesului de producție au aplicate 24 de măsuri eficiență concretizată 31,4 milioane lei sporproducția marfă. De asemenea, au fost finalizate o seamă de obiective de mare însemnătate pentru activitatea viitoare a nei. S-a acționat cu pundere și eficiență

La I. M. Vulcan

Promovarea noilor tehnologii
obiectivIn această perioadă, minerii de la IM Vulcan acționează cu abnegație revoluționară pentru materializarea amplului program de măsuri elaborat de conducerea minei, sub coordonarea comitetului de partid, privind promo- a de u- cu de căr-

varea pe scară largă tehnologiilor moderne exploatare. Conturarea nor abataje echipate complexe mecanizate susținere și tăiere a bunelui va crea premisele unui amplu proces de modernizare a minei. Numeroasele abataje cameră sau frontale cu front scurt și susținere individuală vor putea fi înlocuite cu abataje frontale de mare capacitate, din care se vor putea extrage producțiizilnice de 700—1000 tonecărbune. ■' : 'După cum ne-a informat 
tag. Petre Tudor; directorul întreprinderii, amplul proces de modernizare a minei a început Cu orga ni-

îndelungateiNicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-au fost adresate, cu prilejul aniversării zilei -de mișcării muncitorești, mi- naștere și a îndelungatei și eroicei sale activități revoluționare, un mare număr de telegrame, scrisori Și mesaje de felicitare.Animați de cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, de profundă recunoștință, oamenii
„Adresez, și pe această cale, cele mai 

calde mulțumiri organelor și organizați
ilor de partid, de masă și obștești, co
lectivelor de oameni ai muncii din uni
tățile industriale și agricole, din ministe
re, instituții și organizații de stat centra
le și locale, clasei muncitoare, țărănimii, 
intelectualității, tuturor celor care 
trimis mesaje, scrisori și telegrame 
licitare cu prilejul aniversării zilei 
naștere și a îndelungatei activități 
luționare.

mi- răs- - . . . . îndirecția gospodăririi ' cu chibzuință a resurselor materiale, reintroducerii 
’ Teodor RUSU

in- de de muncă spre a conduce, cu înțelepciune și fermitate revoluționară, partidul și națiunea noastră spre noi și strălucite împliniri pe calea progresului și bunăstării, a edificării socialismului și comunismului pe pămîntul României.Răspunzînd acestor emoționante mărturii ale cinstirii și prețuirii întregului popor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat celor ce i-au trimis mesaje de felicitare și urări următoarea scrisoare :

litari, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, întregul popor —au adus, prin a- ceste mesaje și scrisori, un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu și i-au adresat, cu deosebit respect, cele mai calde u- rări de sănătate și fericire, viață îndelungată și putere
Consider toate aceste manifestări ca o 

expresie a puternicelor sentimente de 
dragoste și atașament pe care comuniștii, 
toți fiii patriei le nutresc față de eroicul 
și gloriosul nostru partid comunist, a în
crederii întregii noastre națiuni în juste
țea politicii revoluționare a partidului 
nostru, care, prin întreaga sa activitate, 
3 demonstrat și demonstrează că nu are 
țel mai înalt decît acela de a înfăptui ne
abătut aspirațiile întregului popor,

mi-au 
de fe- 

de 
revo-

(Continuare în pag. a 4-a)

NICOLAE CEAUȘESCU

Dăruirea muncitorească 
prețuln minerit, succesul nu este întotdeauna spectaculos. Nu înseamnă neapărat un record. Sînt succese a căror valoare intrinsecă depășește spectaculozitatea. Valoarea lor rezidă în soluționarea unor probleme de fond, de perspectivă ale minei, pe de o parte, iar, pe de altă parte, în consistența morală, umană a reușitei. Stat, adică succese al căror preț este înalta profesionalitate, probitatea și dăruirea muncitorească.Reflecția am auzit-o după vizitarea unor abataje, aproape de orizontul 300 al minei Dîlja.

I zonă maireușitelor in. O atacare într o redeschisă. Un front,bine zis, două frânturi, două aripi ale unui abataj cameră într-o zonă care a stat închisă, izolată timp îndelungat. Lup a pentru lichidarea fenomenului endogen a fost consecventă și ■mai ales tenace. Acum, după redeschidere, au rămas doar căldura și urmele flamelor mocnite, sufocate. Intr-una din aripile abatajului armăturile din vechile lucrări miniere sînt carbonizate. In această zonă au pătruns după un timp oamenii, redînd-b producției. Au realizat tacarea, primii metri avansare în cele două’(Continuare in pag. a 2-a)
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prioritarzarea lucrărilor de pregătire a noilor fronturi de lucru. Astfel, în luna decembrie, funcționau patru combine de înaintare. In prezent, funcționează doar două, celelalte două fiind în mutare și pregătire pentru repunere în funcțiune la alte locuri de muncă, după ce au finalizat lucrările planificate în galeria de bază a panoului 1. stratul 13, blocul III Sud. Programul de mutare și reactivare a celor două combine este astfel întocmit îneît, în maxim două săptămîni, să poată săpa primii metri. Pentru creșterea eficienței activității câtaîn zero,
terea eficienței r '/ de pregătire a noilor pacități de producție, scurt timp va intra funcțiune, în blocul stratuj 5, a cincea combi
nă de înaintare, progra-

Ștefan NEMECSEK

{Continuare ta pag. • 2-«)

102,1

au adus trunchiuri puternice de brad, proptin- du-le cu juguri solide sub tavanul ce apasă cu toată greutatea muntelui; au montat transportoarele și au început să dea din nou cărbune...„In primele zece zile* am dat peste 1000 tone. Sămai treacă o decadă, să consolidăm abatajul și vom da din plin**, ne spune șeful de brigadă Nicolae Cos- mă. Și cuvîntul iui are greutate. E un miner încercat, cu multă experiență. A fost adus la sectorul I, nu demult, din sec-
Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Confecții 
și tricotaje 

pentru exportActivitate prioritară în economia națională, producția pentru export este abordată cu maximă responsabilitate și în unitățile industriei ușoare din Valea Jiului. Mobilizîndu-se plenar, folosind la maximum utilajele moderne din dotare, colectivele întreprinderii de confecții Vulcan și întreprinderii de tricotaje Petroșani livrează, la termenele prevăzute și în condiții d.e calitate, produsele pentru export.® De la începutul aces-, de în de se

consecvență în lumina 
orientărilor și îndemnurilor 
general al partidului, tovară- 
Ceaușescu, în anul 1988, co- 
oameni ai muncii din întrea-

75,3 miliarde kWh. O contribuție aparte 
la aceste realizări au avut-o și minerii 
Văii Jiului, care au obținut în 1988 cea 
mai mare producție din industria extrac
tivă a mineritului din municipiul nostru, 
folosind cu multă eficiență moderna teh
nică din dotarea întreprinderilor miniere 
și, mai ales, a complexelor de susținere și 
tăiere mecanizată, a combinelor de abataj 
și de înaintare. Creșterea productivității 
muncii, sporirea vitezelor de avansare a- 
tît în abataje cît și la lucrările de înainta
re au constituit baza realizărilor obținute. 

De asemenea, o contribuție importantă 
la creșterea producției de energie electrică 
au avut și energeticienii de la Uzina e- 
lectrică Paroșeni.

Acestor ramuri de bază ale economiei 
municipiului nostru se adaugă la nive- 

... Iul industriei-naționale, și celelalte ramuriutilizabil (inclusiv gaze libere), și ta ta- ale economiei noastre socialiste din Valea 
dustria energiei electrice, s-au produs Jiului.

Acționind 
indicațiilor, 
secretarului 
șui Nicolae 
iectivele de
ga țară au realizat importante sporuri fa
ță de anul 1987. In anul 1988, producția 
marfă realizată, după cum se precizează în COMUNICATUL cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1988, a fost cu 3,6 
la sută mai mare decît cea obținută în 
anul 1987. Au fost intensificate preocupă! 
rile pentru îndeplinirea prevederilor din programele speciale privind dezvoltarea bazei proprii de materii prime și materiale, producția de cărbune a ajuns la 58,8 
milioane tone, s-au extras 9,4 milioane tone țiței și 33,0 miliarde mc gaz metan

tui an, confecționerele la IC Vulcan au livrat U.R.S.S. două loturi fuste, a căror valoareridică la 10 milioane lei.• Și de la întreprinderea de Tricotaje Petroșani a .plecat către Uniunea Sovietică un lot de pulovăre pentru bărbați și copii, precum și fuste pentru femei, în valoare de peslo 3 milioane lei. (M.B.) ,
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(Urmare din pag. I) ' Duban, Herik Carol,Preocupări sporite pentru creșterea și 
diversificarea produselor alimentare!faptul că principalii indi- ale activității" comerțului catori ai planului anual au din Petroșani, pentru fost realizați și depășiți în procente substanțiale. Ci, ne referim la faptul că, în general, activitatea comercială din domeniul alimentar și alimentației publice s-a îmbunătățit în ritm susținut. A crescut în mod simțitor interesul pentru o aprovizionare mai bună și în acest context subliniem sprijinul constant acordat de organele loi'ale de partid și de stat. S-a accentuat mai •. mult starea de ordiîie și disciplină în rîhdul lucrătorilor comerciali, a crescut ' spiritul de răspundere și solicitudine față de cerințele

•z Și pentru comerțul din Petroșani, anul 1989 a început sub semnul unor e- xigențe calitative superioa
re. Cerințele tot mai mari 
ce se pun în fața comerțului socialist, pentru satisfacerea într-o și mai •nare măsură a solicitărilor venite din partea oamenilor muncii, impun pentru lucrătorii tivitate tupare tate, nu vînzării fă existent, ci mai ales în direcția diversificării și ridicării calității produselor oferite LIdeeatinue a . .... . _ ,țâre, în totâl acord cu. in— oaijienilor munc-ii. iSînt ci- - q nevoilor de cumnărare.

din comerț, 6 ac- susținută, o preo- constantă îndrep- doar în direcția fondului de mar-
cumpărățorilor, diversificării con- produselor alimen-conducerii . supe- teva dintre. caracteristici- ’ > activității comerciale din anul, trecut, la care adăugăm, și . preocupările . pentru lărgirea și moderni-, zarea spațiilor comercia-

dicațiile rioare d<j partid și de stat, le a dominat întreaga desfășurare a. adunării ? reprezentanților oamenilor muncii pe întreprindere. . , , .Și în darea de seamă și le, pentru punerea în func-în. cuvîntul participant- țiune a unor noi .. spațiilor la dezbateri s-a reve- moderne, confortabile; Pju-nit și insistat în mod. deo- tem afirma.: cu . toată con-sebit asupra acestui dezi- vingerea, și de fapt acestderat al activității, corner- lucru, ă fost pregnant pusCiale din orașele Petroșani în evidență și în. adunareași Petrila. Analizînd 1,. spirit realist activitatea a-— nului trecut șe desprinde eoncluzia că ICSA-ÂP Petroșani a avut un an deosebit de bogat în realizări. Nu ne referim, cînd spunem acest lucru, doar la

a-
cest an îl constituie, fără 
îndoială, diversificarea pro
ducției proprii. In această J:—----- pașidirecție s-au făcut importanți. S-a creat gospodărie anexă, s-a ființat un laborator specialitate, iar rezultate-

în circuitul productiv ' â 
unor piese și subansamble. 

Puternicul colectiv al 
minei Lupeni beneficiind 
permanent de sprijinul or
ganelor superioare și lo
cale de partid și de stat, al CMVJ," în rezolvarea 
și soluționarea unor pro
bleme tehnice și de apro-

Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

le obținute sînt îți măsură să întărească convingerea că în anul 1989 această producție se va diversifica și mai mult, în interesul oamenilor, muncii, pentru satisfacerea mai bunăDe altfel, aceste direcții și preocupări au fost însușite în totalitate de reprezentanții oamenilor muncii, și întărite prin cuvîn- tul participanților la dezbateri: Giculina Stoicuța, Dumitru Cepeliuc, Constantin Bonean, Lucreția Drăgan, Daniela Dumbravă,' Nicolae Alexa, Dorel Neamțu, Nicolița Troacă, Virgil lonescu și loan Gruia, care s-au angajat cu răspundere pentru îndeplinirea tuturor . obiective-

vizionare cu cele necesare locurilor de muncă, sprijin ce s-a concretizat..... încreșterea realizărilor Cinice, iar numărul brigăzilor care și-au realizat sarcinile de plan pe 1988 se care Iuga,

în reprezentanților,- că aceste rezultate bune înregistrate constituie un suport temeinic pentru că anul , . .. . , , ■ .1989 să se desfășoare sub or cuprinse în planul pe semnul unor exigențe calitative superioare. Unul din obiectivele importante acest an.

ridică la 28 (printre Vasile Iușan, loan xuSu, Matyus Laszlo, Popa Constantin, Mihai Blaga, ~ tică Ene, și multi „ iar dintre sectoare se evidențiază colectivul sccto- . rului I. -Cu toate împlinirile în activitatea colectivului de la mina Lupeni în anul 1988, în spirit critic și autocritic, cu răspundere muncitorească, darea de seamă, cei care au luat cuvîntul în cadrul dezbaterilor, Cornel Rădulescu, \ Constantin Popa, Radu Ciora, * Vasile Irimia, Dumitru Dănciulescu, Sever Bădu- leseu, Vasile Dragu, Anton

Cos- alții)

a- 
ex-

Foto: Gh. OLTEANU

Așa începe fiecare zi 
de muncă a șefului de 
unitate Constantin Bru- 
jan, de la unitatea s cu 
autoservire nr. 42 din 
Petrila : verificarea 
tentă a produselor
puse în sala cu autoser
vire. De rețnarcaț că, 
în ianuarie, unitatea a 
realizat vînzări peste 
plan de 1,5 milioane lei, 
situație care se menți
ne și în acest început 
de lună.

Gheorghe CHIRVASA

arire unanima...... > Mircea Ciriperu și 'Alexandru 
Blaj, directorul: minei, 
au insistat pe o seamă de probleme, pe neajunsuri care au influențat negativ realizările, ceilalți indicatori de eficiență' economică, „asupra modului cum trebuie acționat pentru ca în acest an colectivul să răspundă prin noi fapte de muncă, prin cantități sporite de cărbune cocsificabil sităților economiei nățio- l nale. Nerealizările se da- toresc atît unor aspecte o- biective — condiții geolo-- go-miniere nefavorabile, neconfirmarea unor rezerve, fiabilitatea scăzută a unor piese și subansambleau afectat negativ realizările. Cu toate analizele în c.o.m. și biroul său, în a- dunările de partid, sindicat și U.T.C., în activitatea de organizare și conducere a producției, s-au manifestat și lipsuri care privesc neîn- cadrarea în indicatorii de productivitate a muncii și a calității producției extrase. A reieșit că problema calității cărbunelui trebuie să fie o preocupare permanentă și constantă a fiecărui om al muncii,- indicator cu mare pondereîn eficiența activității minei. S-a scos în evidență fluctuația mare de personal (deși noilor veniți li s-au creat condiții de viață și muncă), cît și necesitatea stabilizării și calificării forței de muncă. S-a insistat pe întărirea ordinii și disciplinei muncii, pe diminuarea absențelor de la lucru. Să se acționeze cu mai multă extracția cărbunelui coc- răspundere pentru evita- sificabil. ,

rea întreruperilor și defecțiunilor miniere și e- lectromecanice, pe folosirea mai completă .a boga- tei dotări tehnice — complexe mecanizate (în acest an jumătate din producția minei trebuie realizată cu aceste utilaje de mare productivitate), combine de a- bataj și de înaintare și alte instalații care concură la creșterea realizărilor zilnice de producție. Prioritar, în atenția colectivului pentru a-și onora sarcinile de plan pe acest an.- stau: creșterea realizărilor zilnice de producție, îmbunătățirea calității cărbunelui, rentabilizarea u- nității, asigurarea că-
- . pacităților de producție și— dar și subiective care creșterea avansărilor, în special în abatajele dotate cu complexe mecanizate; întărirea disciplinei tehnologice și a muncii; stabilizarea și calificarea forței de muncă. A rezultat, de asemenea, necesitatea creșterii răspunderii fiecărui component al colectivului minei pentru soarta producției în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari ai avuției ce le este încredințată pentru a o dezvolta în interesul și al lor.S-a desprins dezbaterilor, a lui de măsuri hotărârea colectivului la întreprinderea minieră Lupeni de a răspunde îndemnurilor secretarului genera] al partidului, de a face din anul 1989, an cu realizări de vîrf la

nece-

societățiidin cadrul program u- adoptat, 
de

un

Dăruirea muncitorească
(Urmare din pag. I)

(Urmare din, pag. 1)mată să sape ’axul de ae- raj din panoul 2. Prin utilizarea intensivă a combinelor de înaintare, s-a reușit creșterea considerabilă a vitezelor de a- vansare, dublîndu-se productivitatea muncii. Ca u>mare a străpungerii galeriei de ba?ă a panoului 
1. stratul î 3,: s-a realizat conturarea panoului unde urmează să se introducă un complex mecanizat de tipul SMÂ 2, Frontalul va avea o lungime de 88 m și o producțieplanificată de 700' tone. Noua capacitate de zilnicăproducție — care va intra în producție în prima parte 
a lunii martie — va înlocui două abataje frontale

Promovarea noilor tehnologiicu susținere individuală, unde se realizau productivități maxime de 6,5—8 tone pe post. Exploatarea corespunzătoare a noului abataj va permite atingerea unor minime de post.începerea batajului frontal
productivități14—15 tone pe

lui I, blocul zero; stratul 5 și al sectorului IV, în stratul- 13. Abatajele respective vor fi echipate eu complexe de mare productivitate, de tipul SMA 2 sau CMA-5H, fabricate de către industria noastră constructoare de mașini.In vederea pregătiriiexploatării a-_ 1 mecani- corespunzătoare a forței dezat din panoul 1 va constitui primul pas pe calea promovării noului. încă de la începutul acestui an, în cadrul sectorului II se lucrează intens la Conturarea unui nou abataj în blocul II, stratul 5. Aceleași eforturi se depun și în cadrul sectoru-

muncă, necesară . pentru exploatarea modernelor utilaje miniere, conducerea minei depune eforturi pentru calificarea unei generații noi de mineri mecanizatori. Odată cu constituirea unei brigăzi de frontaliști mecanizatori, se trece la instructajul „pe

viu“, adică familiarizarea cu „mersul" complexului, prin montarea și manevrarea a cîtorva secții la suprafață. Făcînd o analiză a structurii personalului muncitor pe meserii, rezultă că se dispune de forța de muncă calificată necesară. Șe acordă o a- tenție mărită policalificării personalului, pentru creșterea competenței profesionale.Materializîridu-se măsurile tehnico-organizatorice stabilite și punîndu-se în funcțitxne frontalul din panoul 1, vor fi create toate premisele pentru atingerea și menținerea extracției unei producții zilnice de 4000 tone cărbune, pînă la finele primului trimestru al anului.

torul III, tocmai pentru a constitui o brigadă și a realiza atacarea noului abataj în zona închisă. Siguranța și optimismul lui sînt întărite de șeful de schimb loan Olvedi, un tî- năr bine legat, vînjos ca

tone pe zi mai mult”, spune șeful de schimb, orice caz, brigadierul sigur că anul '89 va fi cheiat de brigadă cupuțin 1000 tone de cărbune peste plan....Dintr-un alt abataj, 5/3, al brigăzii lui Emil a- plin, faza

ne 
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IN LIBRARII. In colecția „Știința pentru toți" a Editurii științifice , și enciclopedice, a apărut o lucrare utilă pentru toți părinții: „Adaptarea ră“. Lucrarea este venită. (I.D.)

— Petroșani Nord. In 
ma intervenției lor, spați
ile din jurul blocurilor au 
căpătat un aspect mai plă
cut. Din păcate, pe o stra- bucurii. (Al. H.)

5/3, al brigăzii lui Șerban, transportorul și ortacii din schimb. For- ducea cărbune din mația lor este în curs de ’ —5 ” "omogenizare, iar greutățile cu care trebuie să se confrunte de la început a- jută parcă- la închegarea brigăzii, le întărește ambiția de a învinge, iar reușita lor în recucerirea zonei imobilizate atîta timp și redarea ei producției este de bun augur.La abatajul vecin, 4/3, încă din atacarea care face legătură între galeria direcțională și suitorul a- batajului avem proba că ortacii își fac cu prisosin- mai mult și mai bun și un ță datoria. Cărbunele curge """ glrlă, iar transportorul geme sub greutatea roadelor unei brigăzi vrednice, în plină afirmare. Este brigada lui Pavel Tisaru. Minerii din schimb, tineri, viguro'și cu toții erau... în „febră". Se pușcaseră ambele aripi ale abatajului și cărbunele era încărcat pe transportoare. Șeful de schimb Dumitru Jitea, a-

deși minerii erau în de curățire a culcușului și închiderea camerei. După finalizarea închiderii vor ataca noua felie care 
va fi un nou teren de a- lirmare a vredniciei minerești, în efortul de creștere a producției.La un alt punct de lucru, al orizontului 350, . brigada minerului Gh Lă- ... ban iucra intens lă planarea și reprofilarea galeriei direcționale. Un pas hotărâtor pentru a asigura aertransport fluent spre abatajele sectorului, inclusiv spre cel ce seva redeschide pînă la sfîrșitul lunii și care va spori producția cu încă 80 tone pe zi....La toate fronturile, ritmul e bun. Oamenii sectorului sînt puși pe fapte mari. Tînărul șef de sector, ing. loan Reisz, se bazează pe experiența mine- , rilor cu vechime, dar și pe elanul celor 65 de tineri mineri care reprezintă jumătate din efectivul sectorului.Experiența și elanul, ambiția colectivă de a ridica producția la nivelul realizărilor superioare, este ga- ' ’ va putea da și 8 tone pe post, deveni din nou sectorulceea ce ar însemna cu 50 fruntaș al minei.

ur- riți, Doina, fetița lor, fiind brii cenaclului literar primul copil născut în familie, Le dorim tuturor să- , —______________nătate și cît mai multe... cititorii din Petroșani, la librăria „Ion Creangă". Vor fi lecturate lucrări de poezie și proză. I și dă concursul corul „Armonii tinere" al lUM Petroșani;

„Pa- nait Istrati" al ziarului nostru se vor întîlni cu
dă alăturată, EGCL nu a- VERNISAJ. Mîine, joi. 

la ora 17,30, în sala „Apol
lo" din Lupeni are loc 
vernisajul expoziției per
sonale de fotografii artis
tice, semnate de Ioan Par
dos, de la Uzina de prepa
rare Coroești. Tematica 
expoziției cuprinde por
trete, peisaje, instantanee 
citadine. (I.D.)CENACLU. Luni, 13 februarie, de la ora 14, fnem-

cordă atenția cuvenită în
locuirii containerelor.BUCURII. 190 de copii nou născuți au fost înregistrați în acest an la starea civilă a consiliului popular municipal. Deci, 190 de bucurii în casele oamenilor. Printre cei fe- 

efectuat riciți se află și Carmen și
școla- bine

schimb Dumitru Jitea, jutat de un alt tînăr miner, Constantin Oprea, armau cîmpurile. Au și ei greutăți. Apa rezultată de la înnămoliri mai băltește în abataj. „Dacă ăm avea lemn mai mult și mai bun, ca să nu ne stînjenească .la armarea abatajului, am ranția că sectorul I
Rubrică realizată de

Ion MUSTATA

pen-ACȚIUNI intense 
tru curățenie au

| în aceste zile numeroși Io- Antonie Mărmăreanu din 
catari din strada Zorilor Petroșani, tineri căsăto-
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„In centrul întregii activități trebuie să 
stea înfăptuirea programelor de dezvolta
re intensivă, de organizare și modernizare 
a industriei și a celorlalte ramuri, pe baza 
celor mai noi cuceriri ale științei și teh
nicii".

competenței și creativității, 
înaltei răspunderi muncitorești

Cuvîntul de ordine : dezvoltarea intensivă
„Expunerea tovarășului 

Nicolae Ceaușescu, pre
zentată la marele" forum 
democratic din noiembrie, 
pune pe prim plan cerința 
înfăptuirii programelor de 
dezvoltare intensivă â e- 
conomiei,- modernizarea și 
perfecționarea producției, 
în pas cu cuceririle științei 
și tehnicii. Este obiectivul 
care constituie comanda
mentul de prim ordin și 
pentru comuniști, pentru 
întregul . nostru colectiv". Cu această subliniere demarat convorbirea care am avut-o 
dr. ing. Iosif KELEMEN, 
directorul IUMP.Sublinierea a vizat des- '.inul puternicei citadele industriale care este uzina. In cîțiva ani doar — piatra de hotar fiind anul 1977, mai precis prima vizită de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în uzină — fosta unitate de reparații s-a transformat, așa cum a indicat secretarul general al partidului, în- tr-o puternică platformă 

~Ae construcții de mașini.. jSîn tem astăzi, în urma înfăptuirii unui.smplu pro-,’ gram de investiții o citadelăindustrială veritabilă, cu hale și o dotare modernă, producem utilaje moderne, de înaltă tate pentru piața internă și externă.Dar, după peste ceniu care" a trecut

In înfăptuirea modernizării atît a produselor, cît și procesului de fabricație, se stăruie pe cîtevâ probleme prioritare: perfecționarea oamenilor prin ridicarea pregătirii lor la nivelul performanțelor utilajelor din dotare, promo- ...... . . varea climatului de creati-Să fiu și mai concret: pen- vitate, inclusiv îh ceea ce ..... " ‘ privește viitorul uzinei, producția de mîine și, desigur, perfecționarea conducerii producției. „Pen
tru fiecare din aceste la
turi ale modernizării, ne-a 
spus interlocutorul, avem 
programe, preocupări și 
reușite. Urmărim perfec
ționarea sistemului in-

■ ” ■ an
stația noastră de calcul va 
deveni oficiu, dotat inclu
siv cu calculatoare de pro
ces. Avem în pregătire 
losirea calculatoarelor 
în proiectare.

Avem deci obiective și 
proiecte mari, dar avem 
și certitudinea înfăptuirii 
lor pentru că dispunem de 
un potențial creator pu
ternic. Sînt oamenii, tine
retul, specialiștii noștri, 
cu competența și spiritul 
lor novator, cu înalta lor 
responsabilitate profesio
nală".

'77, ni se. cere să trecem la valorificarea ’ superioară a puternicei baze teh- nico-materiale de care dis- u-, punem, la dezvoltarea intensivă, la o calitate și productivitate superioare. Or, calea pentru atingerea acestor obiective este modern izarea, perfecționarea.

tehnici-un de- din

tru. realizarea '•* indicatorilor de plan pe 1989, pîr- ghia hotărîtoare este tocmai modernizarea"....Colectivul uzinei pășește cu pași fermi pe calea modernizării: înalta lui misiune — fabricarea de utilaje miniere de înalt nivel tehnic — se înfăptuiește prin materializarea cu succes a programului de introducere a pro- . cedeelor și tehnologiilor noi, concomitent cu fecționarea procesului fabricație. Colectivul mîndrește cu realizări semnificative: automatizareadebitării tablelor și a sudurii elementelor complexe în mediu protector, introducerea utilajelor-agre- gat, de mare performanță, pentru prelucrarea suban- . samblelor complexelor mecanizate, pe mașini de frezat și alezat, precum și pentru tehnologiile de control. Se acționează consecvent pentru modernizarea transportului inter- uzinal, a depozitării, manipulării și altor domenii.

Combinele de abataj — un produs de înaltă tehnicitate al IUMP, o mate
rializare a competenței constructorilor de mașini miniere.

In deplin acordRezultatele bune cu care a încheiat uzina anul 1988 constituie premise sigure pentru '89. O garanție grăitoare pentru realizările noului an este și bilanțul pe luna ianuarie, cînd uzina și-a realizat și depășit sarcinile la toți indicatorii, inclusiv la export.La comitetul de partid al uzinei am putut reține mai multe expresii cu valoare de principiu i „Pu
nem mare bază pe cadrele 
tinere; le acordăm încre
dere deplină"; „Avem un 
sistem precis de urmărire 
și stimulare a implicării 
cadrelor de specialiști în 
programul de perfecționa
re"; „Urmărim ca fiecare 
să rezolve o problemă teh
nică pe care o cere acut
Viața, producția". Din ex- * presiile auzite, am reținut îndeosebi cea enunțată de secretarul de partid, tovarășul Ion PREDOI: „E o 
mare șansă să lucrezi cu 
oameni de omenie pe care 
IUMP îî are cu prisosință. 
Sînt oameni care poartă 
și afirmă zi de zi, prin 
fapte, cele mai alese va- 
lori moral-profesionale, 
transmise din generație în 
generație. Sînt valori mari 
care în ultimele două de
cenii au cele mai minuna
te condiții de afirmare".Dar, în cadrul dialogurilor cu și despre oamenii uzinei am reținut nu doar gînduri și date despre faptele lor, ci chiar oamenii

cu pulsul uzineicu care uzina se mîndrește. Ni s-a vorbit despre tinerii specialiști, ca sing. Viorel Livădaru și reglo- rul Iosif Șterri, prin apor-' tul cărora s-a pus în func-‘ țiune hala de utilaj hidraulic, unicat în domeniu și în țară. In introducerea tehnologiilor moderne au- matizate s-au afirmat muncitori specialiști ca șefii de brigadă Nicolae Tudoi sau Ion Popescu. Oamenr de înaltă probitate, specialiștii secției de susțineri miniere sînt ing. loan Dărăban, lăcătușul lori Si- mu și maistrul Gheorghe Barna. Au devenit oameni de bază ai uzinei și tînă- rul inginer Gheorghe Bolea ca și muncitorii specialiști Adalbert Svoboda și Ion Mara. Ni s-a vorbit de oamenii de la turnătorie și forjă. Constantin Pîrjol și loan Băbușan, despre Teofil Kaszoni de la sculărie, electricianul Liviu Bodea și Ion Oltea- riu de la „mecanic-șef", despre înalta profesionalitate a proiectanților Mir- . cea Munteanu, Nicolae Covase despre Bredan
cea Munteanu, Lazăr, Alexandru și Marin Florea, tehnologul Carol _____și despre alții, muncitori, ingineri, tehnicieni și maiștri. Sînt oameni care, prin proba faptelor zilnice, dau dovada înaltei conștiințe muncitorești, revoluționare, în deplin acord cu pulsul uzinei, cu ritmurile țării.
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LA LI IAVA 1LUL ; -uzinei, pes- I 
... * I

Argumente• Modernizarea pro- I ducției la JUMP materializat în 1988 __soluționarea a 65 de măsuri; efectul: spor al producției marfă de 15,6 milioane lei, iar al producției pentru export de aproape 2 milioane lei. • In activitatea de Creație tehnică sînt cuprinși peste 400 muncitori și Cadre tehnice. • Formele de perfecționare profesională cuprind anual peste 1500 de persoane. • Din rîridul tinerilor . muncitori ai t te 300 își completează : studiile superioare.

s-a I cu Iun

Doi muncitori, doi șefi de brigada, doi un dispozitiv modern de prindere, pozijio- din zeci și sute de specialiști de înaltă profesionalitate ai uzinei prin a căror competență, dăruire și pasiune muncitorească s-a realizat saltul care a ridicat fostele ateliere centrale de reparat la
nare și asamblare. Este un" pas hotărî tor spre calitate, spre productivități superioare.

NICOLAE TUDOR, șef de brigadă de- , A hj'' ' - — — bifare: Dacă croirea se face bine, și utila-statutul de platforma modernă a construe- jul je , bi eliminăm și risipa. De aicițiej de ut.laj minier. Sînt doi comuniști <spunderea ’cc ne revine întregii forma-al căror -profil moral-prqfesional profe- ții30 de oameni, a căror vîrstă mediesmne de credința sînt reprezentative pen- ‘feia depășește 20 de ani. Decii la nol> nutru climatul responsabilității angajante se poate greși 1 Pentru a nu greși se cerea întregului colectiv. Să le dăm cuvîntul: însă răspundere, disciplină și buna stăpî-
ION POPESCU, șeful de brigadă la a- 

telierul susțineri miniere: Toată producția pentru export, dispozitive și suban- samblele pentru complexele mecanizate, trec prin mîinile noastre — 37 de oameni, mai ales tineri, dar măi ales harnici și inimoși. Așa sînt Ion Oprea, Grigore Ion, Titu Doloc, Iosif Colda. Știm că pentru export, că toate piesele terminate la timp. Dar știm, mai de toate, că trebuie să realizăm o calitate fiecărei piese, să greșim. Și conștiința răspunderii obligă. Prin concepție proprie, prin efort propriu, deci prin autodotare, am realizat

nire a meseriei. Cum asigurăm ordinea, disciplina ? Prin exercițiul zilnic al răspunderii, prin exigență. Noi lucrăm în ultimul timp cu o mașină modernă de debitare cu fotocelulă. Dințr-o Singură tăietură ies 4 piese. Productivitatea s-a triplat, calitatea, precizia operațiilor aulucrăm crescut substanțial. Pentru un asemenea trebuie salt de productivitate și precizie, trebuie presus înaltă ceasta se cultivă cu răbdare și. fermitate, că nu avem voie dar mai ales prin exemplul personal, prin capacitatea de a menține zi de zi, clipă de clipă, climatul autoexigenței, al pasiunii pentru lucrul bine făcut
să trăiești conștiința răspunderii. Și a-

Munca politicăModernizarea, perfecționarea tehnică și tehnologică este imposibilă fără perfecționarea umană. Dar competența are nevoie, pentru a se valorifica pe deplin, de un suport moral-politic, de conștiința răspunderii. Este valoarea pentru care milităm prin întreaga activitate politi- co-educativă, prin strădanii consecvente pentru per- ______________________fecționarea muncii politice țbr oamenilor -în rezolvarea problemelor de cel mai acut interes pentru producție. Iar implicarea se realizează prin informare, cunoaștere, responsabilitate. In cursurile, de perfecționare cuprindem întregul personal. In preocupat: locul; fruntaș în în- zent pregătim o testare atrecerea ,pe uzină. Este un Cadrelor tehnice asupra cu-colectiv tînăr, care , are noștințelor asimilate prin

externe.Preciza rea ne-a fost făcută de sing. Viorel LIVA- 
DARU, secretar adjunct al organizației de partid de la „hidraulică". Este secția, cea piaj tînără, care, a cincea oară consecutiv, a

- stimulentul climatului de autodepășirenările de partid vor sublinia din pi a lui dinda vizuală, raportul comunist, /discuțiile individuale vizează creșterea răspunderii în muncă a întregului personal.Prin perfecționarea vieții de partid,/prin dinamizarea muncii politice, promovăm spiritul creator, spiritul revoluționar, de an-

meritul că a reușit să asimileze integral hidraulica de comandă și de distribuție, colectiv la care, fiecare produs este nou, destinat, în bună parte, pieței externe.Cum țineți pasul cu noul, cu exigențele progresului în acest domeniu de vîrf al tehnicii ? — întrebăm interlocutorul. Prin implicarea responsabilă a tutu-

formele de perfecționare în ultimii 3 ani. Importante sînt, însă, nu doar cunoștințele profesionale, ci și răspunderea, conștiința datoriei, pe care le cultivăm prin formele complexe ale muncii politico-educative. In cursurile învăȚă- mîntului politico-ideologic dezbatem la ora actuală, pe Capitole, Expunerea tovarășului Ni c o 1 a e Ceaușescu la marele forum democratic. Dezbaterea tezelor teoretice o facem ' în strînsă concordanță cu realitățile specifice și mai ales cerințele secr ției. Informările politice din această lună din adu

sarcinile ce ne revin impresionanta» și am- cuvîntare a secreta ru-* general al , partidului 26 ianuarie. Prbpagăn-

ritul revoluționar, de gajare și participare responsabilă a întregului colectiv la modernizare, satisfacerea marilor . gențe ce revin uzinei, la exi
Pagină realizată de loan DUB'EK 

Foto: Mihai COCÎRLA
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libertate și independență, 
de bunăstare și fericire.

Asigur clasa muncitoa- 
re, țărănimea, intelectua
litatea, pe toți oamenii 
muncii. întregul nostru 
popor că voi face totul — 
ca și pînă acum — pentru 
progresul și înflorirea pa
triei, pentru creșterea for
ței și unității partidului 
nostru, a rolului său con
ducător în întreaga operă 
de constrjlcție socialistă, 
pentru unirea tuturor e- 
nergiilor creatoare ale na
țiunii în înfăptuirea pro
gramelor de dezvoltare e- 
conomico-socială a' țării, 
a Programului partidului

de făurire a societății so
cialiste multilateral dez
voltate și de înaintare a 
țării spre comunism. Voi 
acționa neabătut pentru 
întărirea necontenită a in
dependenței și suveranită
ții naționale, pentru spo
rirea continuă ă contribu
ției României la Soluționa
rea marilor probleme ce 
confruntă omenirea, la 
cauza dezarmării, colabo
rării, înțelegerii și păcii 
în lume.

Gîndurile și sentimen
tele exprimate în mesaje
le și scrisorile ce mi-au 
fost adresate îmi întăresc 
și mai puternic convinge
rea că eroicul nostru partid 
și popor, acționînd în strîn-

cm
Lucrările sesiunii Conferinței 

pentru dezarmare 

să unitate, pcrfecționîn- 
du-și necontenit întreaga 
activitate, vor transpune cu 
succes în viață mărețele 
obiective ale actualei eta
pe de dezvoltare economi
că și socială a patriei, vor 
asigura înaintarea fermă 
a țării spre piscuri tot mai 
luminoase de civilizație și 
progres, triumful deplin 
al socialismului și comu
nismului în România.

îmi este deosebit de 
plăcut să adresez, la rîn- 
dul meu, tuturor celor 
care m-au felicitat, între
gului partid și popor, oda
tă cu mulțumirile mele, 
cete mai bune urări de suc
ces în muncă și viață, de 
împlinire â tuturor dorin

țelor .și năzuințelor de trial 
bine, de bunăstare și feri
cire, noi și mari realizări 
în înfăptuirea, prevederi
lor planului și programe
lor de dezvoltare a țării, 
spre a întîmpina a 45-a 
aniversare a revoluției de 
eliberare socială și națio
nală, antifascistă și anti- 
imperialistă și cel; de-al 
XIV-lea Congres al Parti
dului Comunist Român cu 
un bilanț tot mai bogat de 
înfăptuiri în toate dome
niile de activitate, în în
tărirea independenței și su
veranității patriei noastre 
socialiste, '

Vă urez tuturor, dragi 
tovarăși și prieteni, multă 
sănătate și fericire

iN
Conferință de presă a 

ministrului afacerilor externe 
al Uniunii Sovietice

întreprinderea de prepararea 
cărbunelui Valea Jiului Petroșani

încadrează pentru preparajia Livezeni

- 6 paznic? (bărbați)

încadrarea și retribuirea în muncă se fac 
conform Legii nr. 12/1971 șt Legii nr. 57/1974.

MENIUL PENSIUNE
pentru elevi și studenji este asigurat zilnic pe 
bază de abonament săptămînal sau lunar, fi
ind servit de un personal calificat, cu o ținută 
și comportament exemplar, la următoarele u- 
nități de alimentație publică

- restaurant 336 „Central"
- restaurant, linie autoservire nr. 8 Petro- 

. șani .
- restaurantul „Dacia" din Petroșani

■- restaurantul 326 „Transilvania" din Pe- 
trila

Parti- celor parte
GENEVA 7 (Agerpres). La Palatul Națiunilor din Geneva au început, marți, lucrările unei noi sesiuni a Conferinței pentru dezarmare. ~ cipă reprezentanții.40 de state ce fac din acest forum, între care și România, precum și observatori din alte țări, in cadrul sesiunii sînt e- xaminate probleme privind interzicerea armelor nucleare, chimice și a altor tipuri de arme de distrugere ta masă, precum și interzicerea experiențelor nucleare, a cursei înarmărilor în Cosmos.WASHINGTON 7 (Agerpres). O vreme deosebit de rece s-a instalat într-o serie întreagă de regiuni ale Statelor Unite. Pe alocuri mercurul termometrelor a, coborît la minus 45 de grade Celsius. Zăpada abundentă și vîntul puternic au creat mari dificultăți în desfășurarea traficului rutier, îndeosebi în zonele centrale ale țării. 'ii;/ 'OSLO 7 (Agerpres). Cea

„Conflictul politic 
din Africa de Sud“PRETORIA 7 (Agerpres). Intr-un raport pregătit de un grup de oameni de știință de Ia Universitatea Natal, din RSA și difuzat la Johannesburg sub titlul „Conflictul politic din A- fricît de Sud", se arată că în perioada scursă din septembrie 1984, cînd în diferite localități din RSA au fost inițiate acțiuni de masă împotriva regimului de apartheid, ca urmare a intervenției forțelor de securitate și a serviciilor secrete ale poliției, și-aupierdut viața circa 4000 de persoane. In același timp, subliniază documentul, nivelul genera! al violenței a înregistrat o creștere semnificativă ta țară.

In cadrul lucrărilor, delegația română va acționa cu fermitate, potrivit mandatului, pentru realizarea, concomitentă, a dezarmării nucleare și chimice, pentru lichidarea tuturor mijloacelor de distrugere în masă, fiind necesar ca măsurile de dezarmare să fie privite în mod unitar, ca părți ale unui ansamblu de acțiuni menite să contribuie la stabilitatea ta lume, să situeze relațiile dintre state pe baze noi, de egalitate în drepturi, de respect' al independenței și suveranității naționale.
mai ridicată temperatură pentru luna februarie din Ultimii 111 ani s-a înregistrat luni în capitala Nor- vergiei. Mercurul termometrelor s-a ridicat ta -U- uele cartiere ale orașului la 13,6 grade. De obicei, asemenea temperaturi se înregistrează la sfîrșitul lunii aprilie. Un „record"

Cu doar cîteva zile înaintea alegerilor parlamentare din Berlinul occidental protestele de masă s-au ascuțit în paralel cu o intensificare a acțiunilor represive ale poliției. Mii de persoane au demonstrat împotriva politicii actualului guvern democrat creștin-liberal din Berlinul occidental în sectorul locuințelor și a nivelului ridicat al șomajului care afectează în momentul de față circa 100 000 de - persoane. .In platforma sa electorală Uniunea Creștin-De- mocrată (UDC) din Berlinul occidental, majoritară, și cu vădite posibilități

ISLAMABAD 7 (Agerpres). Referindu-se la convorbirile pe care le-a avut la Islamabad cu conducătorii pakistanezi, Eduard poziția țării sale de a res- Șevardnadze, ministrul facerilor externe U.R.S.S., a relevat, în drul unei conferințe presă, că ele s-au referit la diferite aspecte ale relațiilor bilaterale, conve-- nindu-se asupra necesității dezvoltării lor ta diferite domenii. In cadrul a- cestor convorbiri au fost, de asemenea, abordate probleme privind situația din Afganistan. Ministrul so-

a- al cade

similar a fost consemnat ta 1878.LONDRA 7 (Agerpres). Luni, la Londra, mercurul termometrelor a indicat plus 15 grade Celsius. Și, totuși, afirmă meteorologii, recordul de căldură pentru această perioadă a anului a fost stabilit în anul 1961, cînd ta mai multe comitate engleze s-au înregistrat plus 18 grade Celsius. ' ■ 

de a se menține în fruntea guvernului, își propune să construiască în următorii patru ani 30 000 locuințe, cifră considerată de opoziția din acest oraș ca total nesatisfăcătoare. Pe de altă parte, sectoarele ecologiste precum Lista Alternativă și alte partide resping planurile guvernului local de a ridica noile locuințe în cartiere cu mare densitate a populației cerînd păturilor a- vute să cedeze în scop parte din verzi în care sînt casele lor luxoase.La acestea se demonstrațiile
acestspațiileplasate , . ......___forțelor de ordine au fost, adaugă demonstrațiile împotriva intrării în competiția e-

vietic a precizat că ultimul soldat sovietic va părăsi Afganistanul pînă la , 15februarie și a reafirmatpecta acordurile de la Geneva și necesitatea ca a- ceste acorduri să fie îndeplinite de toate țările semnatare.
ÎNCĂLȚĂMINTE 

COMODĂLONDRA 7 (Agerpres). Incercînd să stabilească Ce tip de încălțăminte este mai comod, oamenii de știință britanici, specialiști ta domeniul biomecanicii, au ajuns la concluzia că în timpul mersului talpa piciorului emite o „porție" de energie de circa 17 Jouli, arcuindu-se, totodată, cu 1—10 milimetri. Pe de altă parte cei mai buni pantofi de sport stat calculați pentru o arcuire a tălpii pl- 5—8eiorului de numai milimetri. La prima vedere diferența nu este măre, cercetătorii dovedind Insă că aceasta constituie cauza pierderii a circa 20—30 la sută din energia mușchilor.

into au

leetdrală a Partidului Re- ■ publican, de tentă neonazistă, a cărui reuniune e- iectorală a fost întîmpina- tă cu vii proteste de circa 10 000 de locuitori, reprezentanți ai orientărilor antifasciste. Potrivit formațiilor publicate presă, manifestațiile fost respinse de poliție cu gaze lacrimogene, bastoane de cauciuc și apă sub presiune. S-a informat, totodată,' că au fost reținute 46 de persoane, iar alte cîtcva zeci au fost rănite.Acțiunile represive ale * Țf-XM! LI- <XVl AVst,de altfel, viu criticate de opoziția social-democrată și sectoarele sindicale.

Mica public it ate
VINZARI tul de mine Petroșani. Odeclar nulă. (7325)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Brăduleț Constantin, eliberată de IM Bărbăteni. O declar nulă. (7346)PIERDUT legitimație serviciu pe humele Mustea Maria, eliberată-^de UP Lo-- peni. O declar nulă; (7348) îPIERDUT legitimație serviciu pe numele Mtistea I- lie, eliberată de IM Bărbăteni. O declar nulă. (7349)PIERDUT carnet student și legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Popescu Vasile Florentin, e- liberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (7354)

VIND videocasetofoh Sabri multisistem. Informații telefon 43170 între orele -15—18. (7353)CUMPĂR cuzineți de bielă reparația I, II, III și IV pentru Skoda S segmenți. Telefon (7351)VIND Dacia 1300 bună. Petroșani, strada 9 Mai, bloc 2, sc. 6, ap. 1 (Carpați). (7350)
PIERDERI

100 și43292.
stare

PIERDUT carnet student pe numele Mîndru loan, e- liberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (7242)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dan Elena, eliberată de IC Vulcan. O declar nulă. (7241)PIERDUT legitimație serviciu-pe numele Enache I- lie, eliberată de IM Vulcan. O declar nulă. (7251)PIERDUT legitimație bi-- bliotecă (periodice) nr. 9388, eliberată de Institu-
ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA anunță 
durere încetarea 
viață, după o grea 
ferință, a bunului 
tată și bunic 

CIUR IOAN 
înmormântarea,

tăzi, ora 15,30. Cortegiul 
funerar pleacă de la do
miciliu, strada M. Ko- 
gălniceanu. Petroșani. 
(7347)

cu 
din 
su- 
Ior

as-

COPIII, nepoții și 
strănepoții aduc un ul
tim omagiu celei care a 
fost, o bună mamă, bu
nică și străbunică 
VUZDUGAN ERSZEBET 

(80 ani)
Inmormintarea 

avea Ioc azi, ora 
Cortegiul funerar 
că din strada M. 
teazu. (7352)

va 
14,30. 
plea- 

Vi-

ȘOȚUL, Avei, anunță împlinirea a șase luni de la fuîgerătoarea dispariție a scumpei sale soțiiIACOB ECATERINATristul ei morintat va fi udat de lacrimi și jale. Nu o voi uita niciodată. (7357) ;TRISTA este amintirea a șase luni de la dureroasa despărțire de dragul și bunul nostru soț, tată, socru și . bunicNICU CARACONCEANu-i vom uita niciodată sufletul ales și curajul cu care a în- faintat o boală necruțătoare, lăsînd în urmă lacrimi, dor și singurătate sfîșietoare; (7355)FAMILIA Sanda mintește împlinirea trei, respectiv, un de la decesul celor re au fostMATEI SI LAURA PARDOSNuri vom uita niciodată. (7335)

a- a ah ca-
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